

Известия. — 1992. — 22 дек. — с. 6

## В Москву приезжает Мстислав Ростропович. Его интерес — здоровье детей

Георгий МЕЛИКЯНЦ, «Известия»

Ожидается, что Ростропович пробудет в Москве 24 и 25 декабря. Он выкроил эти два дня в своем напряженном графике, чтобы получить свежую и достоверную информацию о том, как подвигается предпринятое по его инициативе создание новых детских лечебных учреждений.

Ростропович посетит также теле-радиокомпанию «Останкино» для уточнения условий подготовки антологии его выступлений, записанных для эфира до вынужденного отъезда в эмиграцию. Именно в тот период вступивший в пору творческого расцвета музыкант подарил миру свои первые исполнительские шедевры.

В планах Ростроповича на эти два дня — и встреча с выдающимся современным русским композитором Вячеславом Артемовым. Его Третьей симфонией Ростропович четыре вечера кряду (случай в концертной жизни исключительный!) дирижировал в начале нынешнего года в Кеннеди-центре в Вашингтоне. Композитор и дирижер обсудят творческие вопросы, связанные с Четвертой симфонией, которую Артемов сейчас завершает,

а Ростропович намерен исполнить в США в июле будущего года.

Интересная деталь: очередной приезд Ростроповича в Россию совпадает с началом еще одной главы в его общественной деятельности. Наш знаменитый соотечественник избран председателем Совета директоров созданного недавно Фонда духовного творчества, учредителем которого он является вместе с композитором Вячеславом Артемовым и офтальмологом Святославом Федоровым. Цель фонда — поддержка людей творческого труда. Фонд будет иметь отделения в России и США (там он называется «Слава Фаундейшн» — по именам трех его учредителей). Президентом российского отделения стал Святослав Федоров, американского — Вячеслав Артемов.